

DETERMINA DI LIQUIDAZIONE N.

Oggetto: Liquidazione fattura n. 94/FE del 17.04.2024 all'Avv. Pasquale Guastafierro per attività di consulenza e assistenza legale stragiudiziale.

Premesso che:

con verbale di deliberazione del CC n. 35 del 30.06.2009 veniva costituita l'Azienda Speciale del Comune di Boscoreale denominata "Ambiente Reale" ai sensi degli artt. 112 e 113 del Testo Unico delle leggi sull'Ordinamento degli enti locali;

si affidava all'Azienda Speciale "Ambiente Reale" la gestione del servizio di raccolta e trasporto dei

rifiuti urbani sul territorio comunale e la gestione del centro di raccolta comunale;

con il decreto sindacale n. 15 del 24.07.2023, di nomina del Commissario Straordinario dell'Azienda Speciale "Ambiente Reale", società a capitale interamente pubblico, di cui il Comune di Boscoreale è socio unico;

visto che è interesse dell'Azienda Speciale costituire un rapporto fiduciario stabile e duraturo con uno studio che garantisca assistenza legale continuativa, ad ampio raggio, attraverso costanti contatti e

consultazioni, con ciò razionalizzando le modalità, i termini ed i costi di tale assistenza;

- Con determina del Commissario Straordinario n.36 del 28.09.2023 si affidava, ex art. 50 comma 1, lett. a) Decreto legislativo 31 marzo 2023, n. 36, allo Studio Legale Guastafierro Di Martino & Associati in persona dell'avv.to Pasquale Guastafierro CF GSTPQL74M01G813V - P.IVA 05238921216 - numero iscrizione all'Albo Avvocati di Torre Annunziata - tessera n. 2910 con studio in Piazza Pace 20 a Boscoreale (NA), il servizio di attività di consulenza e assistenza legale stragiudiziale, per un importo ad attività prestata dai 250 a 500 € per singolo intervento e commisurato all'attività svolta, le cui specifiche sono esplicitate nel contratto di convenzione allegato alla presente determinazione. precisandosi che il presente provvedimento assume la valenza della decisione di contrarre di cui all'art. 17, comma 1, d.lgs. 36/2023;
- L'avv.to Pasquale Guastafierro, presentava fattura n. 94/FE del 17.04.2024 per le seguenti attività: assistenza stragiudiziale per verbale di conciliazione D.C.G c. Ambiente Reale; assistenza stragiudiziale per diffida al deposito bilanci presso CCIAA di Napoli; assistenza stragiudiziale per contestazione disciplinare lavoratore P. S.;
- Si stabiliva la liquidazione della fattura n. 94/FE del 17.04.2024 dell'avv.to Pasquale Guastafierro CF GSTPQL74M01G813V - P.IVA 05238921216 - numero iscrizione all'Albo Avvocati di Torre Annunziata - tessera n. 2910 con studio in Piazza Pace 20 a Boscoreale (NA), sarebbe avvenuta a mezzo bonifico bancario, alla data del ricevimento della fattura che dovrà tassativamente riepilogare la fornitura nel dettaglio;

Visto che:

La fattura n. 94/FE del 17.04.2024 di importo € 1.068,80 prodotta dall'avv.to Pasquale Guastafierro acquisita al prot. è relativa al periodo indicato in fattura;

accertata la relativa attività di consulenza e assistenza legale stragiudiziale di cui alla citata fattura, in

possesso alla società ed archiviati presso la sede della stessa;

che per ciò stesso occorre procedere alla liquidazione della stessa in oggetto e verranno liquidati € 1.068,80;

Accertato che:

in ottemperanza alla normativa del D.L. 50/2017 dell'avv.to Pasquale Guastafierro ha prodotto regolare fattura con la dicitura ritenuta d'acconto.

DETERMINA

per tutto quanto richiamato in premessa e che qui si intende integralmente riportato,

- di prendere atto che ai sensi dell'art. 1 comma 9 lett) e della L.190/2012 non sussistono cause di conflitto di interesse, anche potenziale, con l'adozione del presente provvedimento;
- di liquidare all'avv. Pasquale Guastafierro CF GSTPQL74M01G813V P.IVA 05238921216 con sede in Piazza Pace 20 a Boscoreale (NA) la seguente fattura:

94/FE del 17.04.2024 per il valore dell'imponibile pari ad € 1.068,80 e sarà cura della società versare l'iva all'erario;

come previsto dal D.L. 50/2017, di emettere, ai sensi dell'art. 3 della legge n.136/2010 e s.m. e i., bancario per l'importo € 1.068,80 sul c/c dedicato, di 35F0306939752100000007620 presso la Banca Intesa San Paolo;

di indicare nella causale del bonifico la fattura n. 94/FE del 17.04.2024.

c/o Municipio Piazza Pace, 1-80041 Boscoreale (NA)

Tel. e fax 081 5373512 - info@ambientereale.it - www.ambientereale.it

Pec: ambientereale@legalmail.it

P. Iva: 06421051217



Copia della presente determinazione viene trasmessa all'ufficio contabilità dell'Ambiente Reale per l'emissione del mandato di pagamento e per la pubblicazione dei dati inerenti alla liquidazione sul sito internet della società <u>www.ambientereale.it</u> nella sezione Società <u>Trasparente al sensi del D.lgs.</u> 33/2013 e ss.mm. e ii..

Il Commissario Straordinario: (dott. Perna)

c/o Municipio Piazza Pace, 1- 80041 Boscoreale (NA)

Tel. e fax 081 5373512 - info@ambientereale.it - <u>www.ambientereale.it</u>

Pec: ambientereale@legalmail.it

P. Iva: 06421051217